



32岁的王女士：

妇科异味，丈夫不理她

王女士有妇科病7年了，早期是外阴经常瘙痒，然后发生尿频、尿急、尿痛而出现白带增多，分泌物多数是黄色的，异味特别大，有鱼腥的味道。特不好意思，根本就不敢跟人靠近，同房时特别疼痛，有时会出血，时间一长王女士就没了那个了，丈夫也不理她了。王女士思想上压力很大，求医用药就成了主要的事情了。后来经人介绍用维康宁丸自己在家中治疗，第一次把线绳拉出来，吓了王女士一跳，上面密密麻麻一团一团的东西，小药丸上粘了很多的分泌物，颜色是那种褐色的、淡黄色的，还带有红色的。一看就是体内的坏东西，有那么多的毒素。阴毒可害苦了王女士。王女士用了一个星期的维康宁，分泌少了，白带也清了，异味没有了。也不瘙痒了。又坚持用了一段时间，完成康复了，人好象变了个样，人轻松多了，精神也爽了，丈夫也不讨厌她了，他和丈夫那个也有了一.....

中学教师徐敏：
下阴排毒，妇科病全没有了

徐敏得妇科病已有10余年了，看了很多医院，西医说她得了宫颈糜烂，中医说有阴毒。可就是不好，白带特别的多而且量特别大，有时白带发黄，腰特别酸，小腹是一阵一阵坠痛，两边又有刺痛，有时还出现难以忍受的痛，经常出现尿频、尿急、尿痛，出现这三种症状时，徐敏都要去医院进行治疗，经过打针、吃药、冲洗，有时也会好，可时间不长又会出现上面的症状，真是烦死人了，后来有一个朋友介绍维康宁丸让她使用，说是把阴道排除了，炎症就好了。经过一个疗程，徐敏的病逐渐的好了，白带少多了，也不黄了，尿频尿痛全部消失了。到医院进行妇科体检，宫颈糜烂也好了。

公司销售主管：
使用维康宁让妇科门诊
大幅下降是真的吗？

高女士结婚后不久就得妇科病，医生说有阴毒，腹痛、瘙痒难受，白带多而且发黄。思想压力，做什么事都不专心，医生配了很多药，吃了好一阵子，不吃又发了，反反复复，经人介绍了维康宁丸，连续十多天排黑色异物，一块一块的，后来慢慢少了，白带也不黄了，颜色也清亮清亮的，同房的时候好象又找到了那种结婚的感觉。高女士不放心，维康宁有这么好的功效吗？就到正规医院去检查，结果一切正常。其他到医院检查的女士多数都是正常的。高女士一打听，正常的女性都是用维康宁丸，维康宁丸让妇科门诊发病率大幅下降了。

哪些人应立即使用维康宁

- 一、有明显临床症状者：月经紊乱不正常，小腹坠痛，白带增多有难闻异味，豆腐渣状物，阴部瘙痒，下阴潮湿不舒服。
- 二、重度淤积阴毒者：滴虫性阴道炎，霉菌性阴道炎，子宫内膜炎，宫颈糜烂、盆腔炎，附件炎，卵巢囊肿，阴道松弛，子宫出血，子宫肌瘤。
- 三、阴毒影响精神不佳者：外观表现为全身无力、面部灰暗、皱纹较多、色斑明显、气血不足、精神萎靡、腰酸背痛、尿频尿急、更为严重者性冷淡、无高潮、夫妻关系紧张，亦造成女性终生不孕。
- 四、妇科疾病复发作者：妇科疾病经多次治疗无效，只消炎治疗不排毒处理说明阴道毒素淤积相当严重，内环境已遭极度破坏，此时首选就是排除阴道毒素，才会有效治愈妇科疾病。
- 五、性生活过频者：女性性生活过于频繁或者有两个以上性伴侣；或者和不相识有过性生活者；女性有过手淫；不洁性生活史；经历过怀孕、死胎、刮宫、分娩、哺乳等的女性。

维康宁——女性第一道健康防线的守护神

特别
提醒

线绳牵引排阴毒
请认准维康宁

1. 购买维康宁请认准以下四大标志：
★陕西省食品药品监督管理局激光防伪封口。

★刘俊岑真人头像商标。

★包装盒正面上方有商鼎及河南特供字样的激光防伪标志。

★拨打质量技术监督防伪电话：010—12365或8008102365查询。

2. 谨防个别不道德的营业员推销其它无效产品，延误您的最佳治疗时机。

3. 维康宁无需搭配其它药物使用，谨防药托。

4. 如果购买时发现有任何疑问请拨打维康宁售后服务中心：0371-69329766

阴毒怎样治疗最有效

治疗阴毒的方法很多，但疗效都不是很理想，目前理论研究和临床实践、充分说明了维康宁疗效最好。维康宁置入阴道内，直达病灶，药物成分渗透快、吸收快、起效快、治疗彻底，杀灭阴道内的致病微生物的功能十分的强劲，如细菌、病毒、霉菌、淋球菌、支原体、衣原体、梅毒螺旋体等；其中还富含细胞修复剂，可以迅速促使糜烂损伤面的粘膜愈合；维康宁还有极强的吸附功能和它独特的作用，能吸附出阴道、子宫内的垃圾，消除体内瘀积，强力排毒排污作用，可使宫腔内许多坏死的细胞组织、残余的经血、脓性物质及时粘附在药丸上而被带出。

维康宁是新研制出来的一种纯中药制剂。是由中医泰斗刘俊岑教授经过长年反复研究、结合临床验证而发明出来的。它的药物持久性非常好，一颗维康宁能保持至少3天的药效，并且药物的活性提高了106倍，经过全国著名的29位妇科专家，经过几十年的临床验证之后证明，它使用起来确实非常方便、疗效也非常的好。一个疗程使用四盒维康宁，一般妇科病都能治疗彻底，不会复发。

维康宁具有自查功能

女性自我感觉没有什么症状，并不能说明没有阴毒。因为阴毒的危害有时是非常隐密的，当你刚有感觉的时候，危害已以相当严重了，这个时候去治疗难度就增加了很多。所以女性自我检查是非常重要的，可是去医院又难以启齿，又费钱又花时间，现在很多的女性朋友工作比较忙，抽不出时间，感觉不舒服也不及时去医院，以致耽误病情，造成严重的后果。

维康宁不但具有排毒清毒作用，而且还有自查诊断功能，只需将维康宁丸用手置入阴道，48小时后取出，如果排出的东西呈黑色、黄色、灰色、灰白色或者量较多、或者有异味的话，就证明你的体内有阴毒了，需要用维康宁排毒清毒进行解决了，维康宁从检查——排毒——解决——修复，全帮你做到了。简单易行，安全可靠，是女性必备的良药。

一、治疗方便——根据女性生理的特点，采用妇科线绳牵引法，不用去医院、不用医生帮忙，自己操作，全过程只需一分钟的时间，省掉了到医院去治疗的各种费用而且还不会影响工作，照常上班。

二、自查功能——女性是否患有妇科疾病，到医院检查却难以启齿，自己将维康宁丸放入阴道内，如出现的是白色薄膜或豆腐渣样物，或有黄色、褐色、污秽物。即可确定判断含阴毒数量多少，是否患有妇科病。

三、效果神奇——病灶给药，零距离接触炎症部位，使有效成分直达病灶。快速杀灭各种病原体，超强的吸附力将杀死的病毒粘附在药丸上并带出。清洁干净、排毒彻底。

四、制作特殊——刘俊岑牌维康宁丸真人品牌、正宗原酒。经过刘俊岑教授60年的生物研究、临床论治、古方辨证、传统用药和现代科技相结合，经广大女性应用及科学检验获得巨大的成功。

五、安全可靠——维康宁丸实名品牌，值得信赖。高科技的无菌工艺制作、无化学添加剂、无粉尘生产要求，符合国家GMP生产标准。50年的临床验证是一种无毒、无刺激、无致敏性的保守疗法最佳妇科用品。

维康宁 LIUCUN CENPAI WEIKANGNING WAN

用了维康宁的钱女士的真情流露

二盒维康宁留住丈夫心

妇科病让丈夫有了外遇

钱女士生孩子后因身体调理差，常有下身不舒服，开始阴道口很痒，后来好像痒到肚子里面，流出来的东西，黄黄的粘粘的，有时还流小片状豆腐渣样的分泌物，使人有种怕怕的感觉，是不是女人里面有什么东西烂掉了。更严重的是，下身怎么洗都有一股难闻的味道，丈夫一闻到这种味道就不理睬她，离她远远的。为了丈夫也为了自己的身体健康，钱女士下了决心，不论化多少钱也要把病治好。医院诊断有多种毛病，有说是宫颈糜烂、有说是霉菌性阴道炎、有的说是子宫内膜炎，医院是跑了不少，可就是病看不好，这可烦人了。

钱女士的妇科病是可以忍一忍的，但丈夫对她不理不采的态度是她难以忍受，他每天回家越来越晚

了，有时干脆不回来了，夫妻关系到了崩溃的边缘，如何才能留住丈夫的心呢？

三盒维康宁留住丈夫心
挽救破碎家庭

钱女士在走投无路的时候，有一位医生朋友向她推荐了维康宁丸治疗方法，半信半疑地将维康宁放入阴道深处。两天后，她在卫生间拉出维康宁丸时，被吓呆了，这哪是刚放进去的维康宁呀？而是一堆黄黑黄黑的、像烂猪肚一样的腐肉，难道这就是阴道毒素？好可怕呀！从此以后，钱女士就用了一个疗程的维康宁丸，每一粒都能拉出很多脏东西，虽然触目惊心，但体验到一种从未有过的清爽快感。看着下阴毒素被拉出，臭气的阴道分泌物渐渐少了，白带渐渐变得清澈透明了，下腹、腰腿也渐渐不疼了，气色一天比一天好，在用完三盒维

康宁时，钱女士的下阴完全正常了，难闻的气味一点也没有了，丈夫又回到钱女士的身边，和丈夫又恢复了甜蜜的关系……

钱女士不知有多么的高兴，没想到三盒维康宁拉回了丈夫的心，挽救破碎家庭，保全了家庭。她又是感激，又是狂喜，是维康宁救了她、也救了她的家庭，维康宁真是我们妇女健康的极佳用品。

医学链接》》》

塞满下阴的淤毒，就像沉积在下水道里的垃圾，成为妇科病反复发作的祸根。这使得每个月排不净的经血、流产后的残余物、老化脱落的子宫内膜组织等，藏在下阴这些“坑坑洼洼”里，形成强大的下阴淤毒群，是导致各种妇科病久治不愈、反复发作的根本原因。因此，下阴淤毒不清，各种妇科病根本无法彻底治愈……

——特别关注——

著名主持人向女性朋友介绍
维康宁阴道排毒的神奇功效



特别关注：详情敬请收看河南电视台《法制频道》10:10，《精品博览频道》7:00,16:30《女性私护指南》专题栏目，届时将带给您更大的惊喜和发现。

应广大女性朋友强烈要求
活动日期延长至6月10日

※ 购买2盒就赠送1盒(即得到52元)



※ 购买4盒就赠送3盒(即得到158元)

※ 购买6盒就赠送6盒(即得到316元)

打进电话者另有更多惊喜 等着您！

维康宁销售为什么这么强劲！

维康宁丸在河南省上市以来，市场反应非常热烈，有些药店的销售量是其他所有妇科销售量的总和还要多，有些药店甚至出现维康宁丸供不应求、因销售量过大以至于出现了缺货的局面。为什么会有那么多的女性关注维康宁呢？关键是女性找到了彻底治愈妇科疾病根本原因——“毒素不排 健康不来”已深入了广大女人心。女性治疗妇科病首选维康宁，因为维康宁效果好，凡是使用过维康宁的女性朋友们，都对维康宁赞不绝口。